

今日潍坊

重点

# 120万条车辆违法记录未处理

交警提醒驾驶人尽快查询,以免影响春节出行

**本报1月23日讯** (记者 张焜) 23日,记者从潍坊市交警支队了解到,目前全市共有120多条电子监控记录未接受处理。交警提醒市民,应尽快就近查阅并处理自家车辆的违法记录,防止对春节出行造成影响。

“一些车主的登记地址已经变更,但一直未到交警部门进行变更登记。”23日,交警支队

民警告诉记者,目前全市有120多条电子监控记录未接受处理。交警部门会根据车辆登记信息向车辆所有人邮递交通违法处理通知书,但一些车主的登记地址变更,导致处理通知书无法送达。虽然警方也通过报纸等媒介刊登了发生交通违法的车辆信息,但仍有市民没有注意到。

临近春节,不少市民反映路上的车辆明显增多。交警支队民

警介绍说,最近一段时间是潍坊市民年前走亲访友、置办年货的高峰期,各县市的车辆也大量涌入市区,导致道路上的车辆增多。在这段时间内,各县市的一些车辆可能会因为不熟悉市区的道路交通情况,而出现违法违章行为。由于电子监控记录等非现场处罚需要一定时间的信息反馈,而一些市民对此并不注意,所以往往直到车辆年审或被例行

检查时,驾驶人才发现车子已经有一堆的违法记录,甚至有的驾驶人已经累计扣分超过了12分。

“往年春节期间就有市民被查出有违法记录未处理的。”近日,潍坊市交警支队再次加大了路面检查力度,以拒绝酒后驾驶等违法违规交通行为。一位民警说,春节期间大家都忙着走亲访友,如果路上被例行检查时发现

还要处理违法记录,肯定会耽误时间。因此,最好能在节前查一下并消去违法记录。

据介绍,潍坊市交警支队开通了违法记录网上查询系统,并在各中队办公地点设置了查询机,方便市民查询。交警支队有关负责人说,交警支队也在加快违法记录通知体系的建设,下一步将同时通过短信通知的形式通知车主。



23日,在潍坊市北海学校,60多位学生家长正与学校老师讨论有关学生培养的问题。家长就学生怎么吃午饭、学校与家长的沟通渠道、学生课外作业等问题发表了看法,学校认真听取了家长们的意见。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 潍坊聘教育专家 给校长老师上课

**本报1月23日讯** (记者 秦国玲) 23日,记者从潍坊市教育局获悉,为实现教育家办学、并发挥名师名校长对学校发展的带动作用,潍坊市教育局聘请了12名教育专家,组织成立了潍坊市中小学校长教师专业发展指导委员会,定期为潍坊中小学校长、教师培训。

“12名教育专家,给校长和老师培训,就是要帮薄弱学校的校长及老师转变教育发展方式。最关键的是转变教育发展理念和观念,让每一个校长都成为教育

家,实现教育家办学。”潍坊市教育局相关负责人告诉记者,只有用先进办学理念和思想指导学校发展,推进教育家办学,才能最有效的带动潍坊市薄弱学校的发展,促进教育均衡。

据悉,该委员会成立后,聘请的教育专家将参与校长、教师培训规划的制定,以及对培训项目的论证,并为全市中小学校长、教师培训提供决策信息,促进校长、教师队伍培训更加专业和规范。

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

美国超低温消融术  
微创史上的里程碑

潍坊耳鼻喉医院率先引进的美国超低温DNR融术是一种目前治疗耳鼻咽喉疾病的全新理想方法。其基本原理是低温消融,即利用低温等离子射频的能量,以较低的温度40~70度左右来进行组织的切除,从而减轻组织的损伤,并能大大减轻病人的痛苦和缩短康复的周期,保持局部黏膜组织结构的重要性,并能有效减轻术后水肿与疼痛。而传统的激光或者微波治疗鼻炎均采用超过150度的高温,对组织损伤较大,病人的痛苦较明显。

在内窥镜下,运用等离子体低温消融系统瞬间对引起耳鼻喉病的增生组织进行消融的同时,可保持局部黏膜组织结构的安全性。

潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院  
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休  
咨询电话:  
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面

东风标致

潍坊泰通汽车销售服务有限公司

地址:潍州路367号(金宝乐园南2公里路东奎文交警四中队对面)

销售热线:0536-8825333 服务热线:0536-8817333



PEUGEOT